Логопед
от 2,5 лет
Разовое посещение 400 рублей

Главная цель работы логопеда – оказание качественной коррекции детям, которые имеют нарушения речи: фонематическими, фонетическими, фонетико-фонематическими. Как показывает практика, детей с дефектами речи с каждым годом становится больше. Чтобы гарантировать конечный успех, подбирается индивидуальная коррекционная программа. Только в таком случае наблюдается стойкая тенденция развития.
Любой логопед работает по строгой программе. Что касается направлений, то можно выделить следующие основные виды:
· коррекция произношения звуков у ребенка возраста от четырех до семи лет. Именно в этом возрасте проявляются дефекты, которые можно устранить;
· развитие речевого дыхания, фонематического слуха. Иногда несколько занятий дают удивительный результат;
· формирование у ребенка речевой и мыслительной деятельности;
· выявления детей, которые имеют общее недоразвитие речи, некоторые нарушения;
· развитие звукового и буквенного анализа, а также умение проводить синтез;
· развитие умений сочетай речь и движения;
· воздействие в комплексе на лицевые мышцы, а также артикуляционного аппарата посредством особой гимнастики и логопедического массажа.
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Ориентируясь не вышеперечисленные направления, можно определить структуру, а также степень речевого дефекта. Ведь от правильно поставленного диагноза во многом зависит дальнейший успех коррекции и развития. Большое значение имеет проведение индивидуальных занятий. Они помогают найти тесный контакт с ребенком, объяснить ему тонкие нюансы.

